

Erratum to: Comparative Investigation of the Composition and Structure of Microbial Biofilms Retrieved at Meat-Processing Plants Using Different Raw Materials

**Yu. A. Nikolaev^{a, b, *}, E. N. Tikhonova^b, G. I. El'-Registan^b, M. V. Zhurina^b, V. K. Plakunov^b,
E. V. Demkina^b, E. V. Zaiko^a, D. S. Bataeva^a, N. A. Nasyrov^a, and Yu. K. Yushina^a**

^a *Gorbatov Federal Research Center for Food Systems, Russian Academy of Sciences, Moscow, 109316 Russia*

^b *Winogradsky Institute of Microbiology, Research Center of Biotechnology, Russian Academy of Sciences,
Moscow, 119071 Russia*

**e-mail: nikolaevya@mail.ru*

Submitted January 23, 2023; accepted for publication January 23, 2023

DOI: 10.1134/S0026261722603384

Section FUNDING should read as follows:

“This work was supported by the Ministry of Science and Higher Education of the Russian Federation (grant no. 075-15-2020-775 for Priority Research and Development Directions).”

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S0026261722601403>.